

中国台湾50位明星选择他进行微整形 注射之父周遵善

明星是怎样偷偷变漂亮

8月4日-5日两天来济,请你见证美的奇迹

8月4日至5日,对所有害怕手术却又想偷偷变漂亮的女性来说是个值得关注的日子。中国台湾微整形协会会长、加拿大英属哥伦比亚大学博士、扇面悬吊技法的创始人周遵善莅临济南,届时将现场演绎曼妙针法,瞬间祛除皱纹,揭开明星变美的秘密,让济南的爱美女性体验瞬间年轻十岁的感觉。



台湾注射之父大有来头!

周遵善博士,加拿大哥伦比亚大学医学博士、台湾微整形美塑医学理事会理事长、亚洲干细胞微整形第一人、扇面悬吊技法创始人等,一个个荣誉光环,无疑是对周博士20多年来从事注射整形美容卓越成就的最好注解。据济南美容整形医院相关负责人透露:“在台湾,有超过50多位明星选择周博士作为家庭医生进行微整形”。

独家秘笈到底秘在哪?

1、独家一绝

周遵善博士独创扇面悬吊技法,在注射填充部位,依据组织的生理结构,选择注射点位,形成扇面形的牵引和拉伸,不仅能填充除皱,还能紧致注射部位,体现出“小拉皮”的特点,堪称亚洲一绝。

2、不疼不肿

在台湾20余年的从业经历,使周博士的注射技法越加成熟和精炼。特别是对面对皮肤生理结构与面部解剖学的熟稔,周博士均能极为精巧的避开注射部位的血管和神经,即便是全面部注射,周博士也很少出现红肿及淤青,因而深得台湾爱美女性的追捧。

3、开运注射

在台湾、香港、乃至首尔,开运注射都是非常热门的一个话题。拥有一副旺夫相,是嫁入豪门成为少奶奶的必须通行证。笑起来甜到不行的“苹果肌”、“卧蚕眉”,能给婚姻带来完美走势的“夫妻宫”,以及改善财运的“财帛宫”,让港台名媛贵妇无不痴迷。拥有好面相,带来好运势,周博士携台湾最地道的开运针法展现神奇魅力。

明星容颜不老都用啥?

在台湾,有一大批活跃在电视荧屏上的女明星,虽然都已一大把年纪,但依旧容颜不老,风采依旧。明星为啥不老?随着周博士的到来,这些秘密将彻底揭开。

全球追捧:功效长达十年的除皱产品

英国皇家医学美容协会推荐产品,欧洲皇室成员共享的塑形臻品伊维兰,独有安全可降解的品质,已获得欧洲CE、中国SFDA等在内的安全认证。祛除眉间、额头皱纹及鼻唇沟等深层皱纹,效果最长可达十年的塑形效果。

立体美面:明星面部塑形会用啥

水微晶一直是隐秘的明星美容特供产品,而且质地更为适合塑形,丰盈额头、颧部、苹果肌,下巴美塑及鼻唇沟等深层皱纹的填充,实现全面部3D美塑,让整个脸型立刻时尚起来,是明星追逐的新热点。水微晶比普通玻尿酸,升级了以下技术更新:交联技术效果,塑形稳定不移位;分子结构更稳定,维持效果是玻尿酸的一倍,因而有“玻尿酸中的微晶瓷”的美誉。

除皱塑形:超强600倍补水能力

肌肤衰老的元凶就是人体内的透明质酸(玻尿酸)的流失,从而使肌肤锁水能力不足,皱纹出现。玻尿酸,除了能瞬间除皱塑形,逆转青春,而且立刻提高肌肤锁水能力600倍。注射后不仅使皱纹消失,而且整个皮肤水润饱满,回复真正的年轻光彩,大S一句“没了玻尿酸,明星怎么活”,可见玻尿酸在明星中的风靡程度。

微晶瓷:谁说隆鼻一定要动刀

微晶瓷是不手术隆鼻的世界之选,是目前为止医学界公认的注射隆鼻的最佳产品。微晶瓷有“液态鼻骨”之称,独特硬度接近鼻部组织,晶球会形成一个液态柔软结构,让新生的胶原蛋白交错镶嵌于组织间,形成持久且不移位的隆鼻效果。隆鼻梁、垫鼻根、延长鼻尖,既不用动刀,而且还可以随做随走,不知不觉中,拥有自己想要的美鼻。

1次微针美塑=4000次日常护理

肌肤一旦出现色斑、粗糙、暗黄、松弛、毛孔粗大等问题,寄望于化妆品来解决估计很难,再天价的化妆品也要面对皮肤屏障的阻碍,吸收微乎其微。怎么解决?法国人蓬皮杜想到了方法,中胚层技术通过将特殊设计的医学微针,透过皮肤屏障,直接将营养注入皮下,一次微针=4000次普通护理的功效。

爱贝芙:面部年轻化的至尊王者

作为欧洲皇室贵族钦点的美容圣品,傲享全球三个唯一——唯一获得美国FDA认证的长效除皱产品、唯一一批为永久字样的整形美容材料、唯一能给刺激胶原蛋白再生的美容注射产品。含有丰富的PMMA微球,刺激人体持续产生胶原蛋白,并持久保持胶原蛋白的动态平衡,充盈人体塌陷部位,几分钟可消除皱纹,轻松恢复年轻态。

此次周博士莅临济南美容整形医院将展示令人大开眼界的独家技法,掀起一场逆转年轮的青春风暴。赶快拨打济南美容整形医院美丽热线:0531-86039999,一起来见证周遵善博士塑造明星容颜的美丽传奇。



亚洲注射之父:周遵善

8月4日-8月5日 亚洲注射之父周遵善 现场演绎 明星偷偷变美的秘密

■ 享誉全球的台湾注射天王

台湾注射之父,哥伦比亚大学医学博士,台湾微整形美塑医学理事会理事长,亚洲干细胞微整形第一人,扇面悬吊技法创始人,台湾经济部经业技术研究院细胞治疗组技术顾问,台湾科学委员会科技计划主持人周遵善博士,将于8月4日-8月5日莅临济南,现场演绎注射技法,盛大优惠详询店内公告。



中国标准美女大赛评委:

李屹 姜露

Outline&Evolution

法国伊维兰

皇室御用,十年除皱功效,完美的真皮替代物



RESTYLANE

瑞典瑞典兰玻尿酸

除皱塑形,600倍锁水功效,真正年轻化,持续水润



ARTECOLL

荷兰爱贝芙

源自欧洲,永久性除皱功效,傲享全球三个唯一



HYADERMIS

中国台湾水微晶

玻尿酸中的最“强”派,面部3D,全球fashion

